



# PREFEITURA DE **Guararema**

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 006/2024

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAREMA, por meio da Secretaria Municipal de Educação, **FAZ SABER** que ficam retificados os itens 8.2, 8.5 e 9.3 do presente Edital:

### 8. DA PROVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA

- 8.2. A prova será aplicada no dia **29 de novembro de 2024**, com início às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos) e término às 21h30 (vinte e uma horas e trinta minutos);
- 8.5. Os candidatos ao emprego de Professor de Ensino Fundamental com iniciais de seus nomes de **A a E** realizarão a prova no prédio da **Escola Municipal Presidente Getúlio Vargas**, localizada na Rua Dr. Silva Pinto, nº 176 - Centro - Guararema/SP; os candidatos com as iniciais de seus nomes de **F a L** realizarão a prova na **Escola Municipal José Benedito dos Santos**, localizada na Rua Capitão Alberto Aguiar Weisssohn, nº 324 - Centro - Guararema/SP; os candidatos com as iniciais de seus nomes de **M a P** realizarão a prova na **Escola Municipal Professora Célia Leonor Lopes Lunardini**, localizada na Rua Machado de Assis, nº 158 - Itapema - Guararema/SP; e os candidatos com as iniciais de seus nomes de **R a Z** realizarão a prova na **Escola Municipal Professora Eunice Leonor Lopes Prado**, localizada na Rua João Ambrósio Pereira, nº 42 - Vale dos Eucaliptos - Guararema/SP.
- 9.3 Titulação na área: onde se lê "Especialização latu-sensu (limite de 1)" leia-se: "Especialização latu-sensu (limite de 2)".

**PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAREMA, EM 22 DE NOVEMBRO DE 2024.**

**CLARA ASSUMÇÃO EROLES FREIRE NUNES**  
**SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

**JOSÉ LUIZ EROLES FREIRE**  
**PREFEITO MUNICIPAL**

Registrado na Secretaria Municipal de Administração e publicado na Portaria Municipal na mesma data.

**CLAUDIA REGINA BORGES LIBERTUCIO**  
**SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**